
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗБІЛЬШЕННЯ СТАТУТНОГО КАПІТАЛУ ПУБЛІЧНОГО 

АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА ≪ЗАПОРІЗЬКА КОНДИТЕРЬСКА ФАБРИКА≫ ТА ПЕРЕВАЖНЕ 

ПРАВО АКЦІОНЕРІВ НА 

ПРИДБАННЯ АКЦІЙ, ЩО ДОДАТКОВО РОЗМІЩУЮТЬСЯ 

Шановні акціонере! 

Найменування товариства: Публічне акціонерне товариство «Запорізька кондитерська 

фабрика». Місцезнаходження товариства: м. Запоріжжя, вул. Артема, 7. Номер телефону: 

(061) 213-74-57; 289-11-91. Статутний капітал: 11 416 075 (одинадцять мільйонів чотириста 

шістнадцять тисяч сімдесят п’ять) гривень. Дата і номер протоколу Загальних зборів 

акціонерів, на яких прийнято рішення про збільшення статутного капіталу та про закрите 

(приватне) розміщення акцій: 12 грудня 2011 року, Протокол №17. Загальна кількість акцій, 

що пропонуються до розміщення: 1 200 000 (один мільйон двісті тисяч) штук. Тип акцій, що 

пропонуються до розміщення: прості іменні акції. Номінальна вартість однієї акції, що 

пропонуються до розміщення: 5 (п’ять) грн. Загальна номінальна вартість акцій, що 

передбачена до розміщення: 6 000 000 (шість мільйонів) грн. 00 копійок. Форма існування 

акцій: бездокументарна. Отримання від акціонерів письмового підтвердження про відмову від 

використання переважного права на придбання акцій: отримання письмового підтвердження 

про відмову акціонера від використання свого переважного права на придбання акцій 

умовами розміщення не передбачено. 

Закрите (приватне) розміщення акцій Товариства буде здійснено за адресою: Україна, м. 

Запоріжжя, вул. Артема, 7, в приміщенні адміністративного корпусу Товариства, виключно 

серед існуючих акціонерів Товариства. Розміщення акцій серед інших інвесторів не 

проводитиметься. 

У період з 10.01.2012 по 06.02.2012 (включно), акціонер реалізовує своє переважне право 

на придбання акцій. 

Закрите (приватне) розміщення акцій здійснюється в два етапи: 1-й етап розміщення – 

з 07.02.2012 по 28.02.2012 (включно); 2-й етап розміщення – з 29.02.2012 по 02.03.2012 

(включно). 

Порядок реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, відповідно до 

яких прийнято рішення про розміщення: 

Кожен акціонер в період з 10.01.2012 по 06.02.2012 (включно) має переважне право на 

придбання акцій, відповідно до яких прийнято рішення про розміщення, в кількості, 

пропорційній частці належних йому простих акцій у загальній кількості простих акцій 

Товариства на дату прийняття рішення про розміщення акцій (12.12.2011). Для цього акціонер 

(або представник) у вищезазначені строки подає на ім'я уповноваженої особи Товариству 

письмову заяву про придбання акцій та перераховує на відповідний рахунок грошові кошти в 

сумі, яка дорівнює 100% вартості цінних паперів, що ним придбавається. 

Заява та перерахування коштів отримується Товариством на пізніше дня, що передує дню 

початку розміщення цінних паперів. 

Протягом 5 робочих днів, але не пізніше дня, що передує дню початку приватного розміщення 

акцій, після надходження грошових коштів на відповідний рахунок Товариства під час 

реалізації переважного права Товариство видає акціонеру письмове зобов’язання про продаж 

відповідної кількості акцій, засвідчену підписом генерального директора та головного 

бухгалтера Товариства та скріплену печаткою. 

У разі, якщо протягом встановленого строку акціонер не подає заяву, вважається що акціонер 

відмовився від використання свого переважного права на придбання акцій. У разі, якщо 

протягом встановленого строку акціонер надав заяву про придбання акцій, однак не 

перерахував кошти в сумі, яка дорівнює 100 % вартості акцій, що придбаваються, на 



відповідний рахунок, вважається, що акціонер відмовився від використання свого 

переважного права на придбання акцій. 

1-й етап розміщення: з 07.02.2012 по 28.02.2012 (включно). Протягом вказаного строку 

укладатимуться договори купівлі-продажу акцій між Товариством та акціонерами, які надали 

письмові заяви про придбання акцій та перерахували на відповідний рахунок Товариства 

грошові кошти за акції і таким чином реалізували своє переважне право по придбанню акцій, 

які пропонуються до розміщення. 

2-й етап розміщення: з 29.02.2012 по 02.03.2012 (включно). Протягом цього строку 

відбувається розміщення акцій у кількості, яка не була розміщена (реалізована) протягом 

першого етапу. При цьому, на 2-му етапі задовольняються заяви акціонерів в порядку їх 

надходження та реалізовані в межах кількості акцій, що залишились після реалізації 

акціонерами переважного права. Для придбання акцій протягом 2-го етапу акціонер (або 

представник), подає письмову заяву уповноваженій особі Товариства про придбання акцій; 

укладає договір купівлі-продажу акцій та здійснює повну оплату акцій згідно умов 

розміщення, але не пізніше дня, що передує дню затвердження уповноваженим органом 

результатів приватного розміщення акцій. 

Строки та порядок надання заяв до уповноважених осіб емітента на придбання акцій: 

Прийом письмових заяв здійснюється у робочі дні з 09.00 до 12.00 години за адресою: 

Україна, м. Запоріжжя, вул. Артема, 7, в приміщенні адміністративного корпусу Товариства. 

Реєстрація заяв здійснюється в день надходження в журналі реєстрації вхідної кореспонденції, 

який веде Товариство, та задовольняються у порядку черговості надходження. Заява повинна 

бути надана заявником до Товариства у наступні строки: акціонери, які мають намір 

реалізувати своє переважне право на придбання акцій додаткового випуску, подають 

відповідні заяви в строк до 27.01.2012 включно; акціонери, які мають намір придбати акції 

Товариства додаткового випуску протягом другого етапу розміщення, подають відповідні 

заяви в строк проведення другого етапу розміщення, а саме з 29.02.2012 по 02.03.2012 

включно. 

Заяви, що надійдуть поза встановленими строками, розглядатись не будуть. 

У заяві акціонера повинно бути зазначено: ім'я (найменування) акціонера; місце 

проживання/прописки (місцезнаходження – юридична адреса згідно установчих документів); 

реквізити свідоцтва/виписки про державну реєстрацію (для юридичних осіб): серія, номер, 

дата видачі, ким видано; паспортні данні (для фізичної особи); ідентифікаційний номер/код; 

контакті данні (телефон, факс, е-mail – за наявності); слово «Заява» у назві документа; 

кількість акцій, які має намір придбати акціонер; посилання на те, що акціонер ознайомлений 

з умовами випуску та розміщенням акцій; дата складання заяви, підпис посадової особи та 

печатка – для юридичної особі; дата складання заяви та підпис – фізичної особи. 

Документи, що підтверджують повноваження уповноваженої особи акціонера або інвестора, 

залишаються у справах Товариства. 

Строк та порядок укладання договорів на придбання акцій: 

Укладання договорів на придбання акцій, які придбаваються в наслідок реалізації акціонером 

свого переважного права, здійснюється протягом першого етапу розміщення. 

Укладання договорів на придбання акцій, які придбаваються протягом другого етапу 

розміщення, здійснюється не пізніше наступного робочого дня від дати надходження заяви та 

подання необхідних документів від акціонера. У разі подання заяви в останній день другого 

етапу закритого (приватного) розміщення акцій, договір укладається протягом того ж дня. 

Строки, порядок та форма оплати акцій: 

Оплата акцій здійснюється виключно грошовими коштами, в національній валюті України – 

гривнях. 

Оплата акцій буде здійснюватися відповідно до умов розміщення за ціною 5 (п’яти) грн. за 

одну простую акцію, яка не є нижчою ніж ринкова та номінальна вартість. Ринкова вартість 



акцій визначена суб’єктом оціночної діяльності - суб’єктом господарювання: Приватним 

підприємством «АГЕНСТВО «ОЦІНКА І ПРАВО» (ідентифікаційний код 35258388) та 

затверджена наглядовою радою Товариства. 

Кошти мають бути сплачені у безготівковій формі шляхом перерахування на рахунок 

Товариства: р/р № 26006707793107, Таврійське відділення ЗОД «Райффазен Банк Аваль», м. 

Запорожжя, МФО 380805; призначення платежу: оплата за акції ПАТ «ЗКФ», найменування 

особи, 

що придбаває акції прості іменні, без ПДВ. 

Повна оплата акцій повинна бути здійсненна: під час реалізації переважного права акціонера 

на придбання акцій – до дати початку першого етапу розміщення. У разі, якщо акціонер 

повністю оплатив меншу кількість акцій ніж зазначив у заявці, неоплачені акції можуть бути 

реалізовані Товариством протягом другого етапу розміщення; під час придбання акцій 

протягом другого етапу розміщення – до дати затвердження Товариством результатів 

розміщення та звіту про результати закритого (приватного) розміщення акцій. 

Довідки за телефоном: (061) 213-74-57. 

Генеральний директор О.В. Лімаренко 

Інформація надрукована у відомостях ДКЦПФР № 3 від 05.01.2012 


